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У Ніжині пройшов фестиваль 
волонтерського руху
Організаторами були волонтери Наталія Нос, яка вод-

ночас є представником ГО «Білі берети», Олександр Макси-
мець, Сергій Мельникович, «Правий сектор» (Ніжин), громад-
ські організації «Білі берети» (Чернігів), «Вогонь відроджен-
ня» (Чернігів), «Самооборона Майдану».

Фестиваль відвідала велика кількість мешканців Ніжи-
на і гостей міста. Присутні знайомилися з виставкою зброї 
та медичних інструментів, хвилиною мовчання вшанували 
пам’ять загиблих героїв. З вітальним словом звернувся до 
присутніх демобілізований учасник АТО В’ячеслав Глиняний.

Пісенними і 
т анц ю в а льними 
талантами публі-
ку запалювали 
студенти НДУ ім. 
М. Гоголя та Ніжин-
ського агротехніч-
ного коледжу, ні-
жинський рок-гурт 

«Мрія життя». Ніжинці долучилися до плетіння маскувальної 
сітки. Захоплюючим став флешмоб із пронесенням прапора 
України до меморіалу Небесної Сотні.

Охочі засвоїти навички тактичної медицини змогли отри-
мати урок від Наталії Нос, яка пройшла навчання і врятувала 
не одне життя на передовій.

Популярною розвагою був тир, працювала польова кух-
ня. Усе — за благочинні пожертви.

На фестивалі вдалося зібрати майже 9 тисяч гривень для 
підтримання бійців АТО. 

«Народе мій, до тебе я ще верну…»
4 вересня виповнилося 30 років від 

дня смерті видатного українського пое-
та, одного з найактивніших шістдесятни-
ків, Героя України Василя Стуса. Він за-
знав численних репресій з боку радян-
ської влади. Творчість митця була забо-
ронена до друку, а сам він засуджений 
до тривалого ув’язнення, де і загинув.

На знак вшанування пам’яті видатного українця в літера-
турно-меморіальному музеї-заповіднику М. Коцюбинського від-
крилася виставка «Народе мій, до тебе я ще верну…». У експози-
ції представлені матеріали, які розповідають про нелегку долю 
Василя Стуса і дозволяють укотре звернутися до його творів.

Чернігівці в Маріуполі 
на «Червоній руті»
З 18 по 20 вересня в Маріуполі відбувся фінал ХІV Все-

українського фестивалю сучасної пісні та популярної музики 
«Червона рута».

Право виступити на ньому здобули і  чернігівські вико-
навці — переможці регіонального відбіркового конкурсу: 
гурти «Лєна Іванова» та «Інті», тріо «Калита», Дмитро Нечай, 
Ізабелла Іващенко з Ніжина, яка у свої 13 років уже встигла 
вибороти нагороди міжнародних музичних конкурсів. 

Заходи фестивалю пройшли на центральній площі, в парках 
і в концертних залах Маріуполя. Вони поєднували проведення 
фінальних конкурсів, концертів лауреатів «Червоної рути» мину-
лих років, виконавців української діаспори з Канади, Америки, 
Австралії та Європи, супутні патріотично-виховні заходи.

Книга про лісопарки
У читальному залі обласної бібліотеки ім. В.Г. Короленка 

відбулася презентація монографії Володимира Брайка «Лісо-
парки Чернігова та їх рекреаційні особливості». Автор — кан-
дидат сільськогосподарських наук, начальник КП «Зеленбуд» 
міської ради, доцент Чернігівського національного техноло-
гічного університету. Він наголосив на важливості теми для 
Чернігова. У книзі проаналізовані стан лісопаркових наса-
джень Чернігова, запропоновані шляхи підвищення рекреа-
ційних, естетичних та екологічних складових цих зон. 

На презентацію завітали фахівці лісового і садово-пар-
кового господарства, екологи, студенти. 

Учні зібрали 300 кілограмів 
батарейок
Упродовж літа в Чернігові зібрано більше 13 тисяч вико-

ристаних пальчикових батарейок. Їх загальна вага — майже 
300 кілограмів.

Чи не у всіх школах обласного центру від кінця травня 
почали діяти пункти прийому батарейок та акумуляторів, що 
відпрацювали свій ресурс. Ця акція тривала до початку ве-
ресня. Переможцями стали ліцей №15 і школа №5. Ці закла-
ди отримали заохочувальні подарунки — світлодіодні ліхтарі, 
які працюють на сонячній енергії.

Розкладаючись, батарейки забруднюють ґрунт важкими 
металами, небезпечними для здоров’я. А при контакті з вог-
нем у повітря виділяється отрута — діоксин.

У країнах Євросоюзу ввели правило, за яким у торго-
вельних точках, де за рік продають більше 32 кг батарейок, 
повинні стояти кошики для збору використаних батарейок. 
На жаль, у Чернігові не так багато місць, де можна залишити 
використані батарейки. Скриньки для їх збору стоять тільки 
в деяких магазинах. 

В Україні є лише одне підприємство з переробки батарейок 
— завод у Львові. Там їх перетворюють на сухі хімічні елементи.

Марія САВІНА, 
тижневик «Чернігівщина»

Чернігівське молоко
Молоко з чотирьох районів заготовляє і переробляє ПАТ 

«Чернігівський молокозавод». Асортимент продукції широкий: 
оброблене рідке молоко, сири, кисломолочна та молоковміс-
на продукція. Віднедавна завод випускає і безлактозні йогурт 
і кисломолочний сир, що є незамінним у раціоні хворих на цу-
кровий діабет.

Однак навіть за таких умов підприємство використовує 
лише 40% власних потужностей: основний споживач — Росій-
ська Федерація — закрила шлях на власний ринок. Підпри-
ємства торгівлі значно заборгували заводу, а завод не може 
розрахуватися із сільгосппідприємствами.

ПАТ «Чернігівський молокозавод» входить до складу ДП 
«Мілкіленд Україна». За добу тут переробляють більше 200 
тонн молока. На підприємстві працює більше 350 осіб.

Ринок збуту продукції — Чернігів та область, молоко за-
готовляють у Козелецькому, Куликівському, Ріпкинському та 
Чернігівському районах, у населення та в сільгосппідприєм-
ствах.

Продукція заводу — найвищої якості. Підприємство сер-
тифіковане за міжнародними стандартами: «Система управ-
ління якістю» ISO 9001-2000, «Система управління безпекою 
харчових продуктів».

Продукція ПАТ неодноразово ставала переможцем у номі-
націях конкурсів якості. А цього року так відзначені безлактоз-
ний йогурт по-грецьки та кисломолочний безлактозний сир.

Завод долучився до всеукраїнського проекту «Три молоч-
ні продукти на день», рекламує і пропагує серед школярів здо-
рове харчування та включення молочних продуктів до раціону. 

У Мені запрацював завод 
напівфабрикатів із картоплі

Завод є однією зі складових проекту ПрАТ «Корпорація 
«Інтерагросистема», що передбачає створення на Менщині 
сучасного комплексу з виробництва, переробки, економно-
го зберігання і постачання споживачам картоплі та продук-
тів з неї.

Півсотні менян отримали можливість працювати і отриму-
вати платню. Окрім цього, ще більше ста працівників залуча-
тимуть на сезонні роботи — сортування бульби при садінні та 
збиранні врожаю.

Після виходу на повну потужність з’явиться можливість 
замінити власною продукцією на ринку України до 15 тисяч 
тонн аналогічної (але дорожчої) імпортної.

Спочатку перероблятимуть картоплю, вирощену на полях 
«Корпорації «Інтерагросистема». Також планують її закупівлю 
у фермерів області. Адже в перспективі на цьому заводі пере-
роблятимуть до 100 тисяч тонн картоплі.

Донька героя — 
вже першокласниця

Як і щороку, 1 вересня в школах району лунали перші дзвони-
ки. Почула свій найперший дзвіночок і Кароліна, донька загиблого 
захисника Вітчизни Миколи Пономаренка, тепер уже першоклас-
ниця Корюківської школи № 1. Сім’ю полеглого не залишають поза 
увагою. Перед початком навчального року волонтери (за сприян-
ня молодіжної організації «Альянс 3000»)  подарували Кароліні на-
бір канцтоварів і шкільного приладдя, а гарну вишиваночку для 
урочистої події передала з Чернігівського єдиного волонтерського 
центру Ірина Березинець (ГО «Сяйво Сіверщини»).

Проводжав до школи сестрич-
ку 4-річний Тарасик, а маму двох 
дітей Ларису огортали того дня і 
радість, і сум, адже жінці дуже хоті-
лося, щоб щасливу мить розділив з 
ними і їхній коханий батько та лю-
блячий чоловік. Не судилося…

Молодший сержант Микола Ми-
колайович Пономаренко воював у 
складі 13-го Чернігівського мото-
стрілецького батальйону, був ко-
мандиром самохідної артилерій-
ської установки. Солдати цього ба-
тальйону вели активні бойові дії з 
сепаратистами на Донеччині. 31 січ-
ня 2015 року під містом Вуглегірськ 
артилерійська установка потрапи-
ла під шалений вогонь «Градів», а її 
33-річний командир загинув, отри-
мавши осколкове поранення.

Війна вкотре нагадала про себе
Під час полювання біля озера в урочищі Круглому, неподалік 

Шишківки Корюківського району, мисливець Сергій Христенко ви-
явив 11 мінометних мін калібру 50 мм часів Другої світової війни. 
До місця знахідки негайно виїхали працівники Корюківського ра-
йонного сектора УДСНС України в Чернігівській області та праців-
ники РВ УМВС. 

Спеціалісти вирішили звернутися до професійних піротехніків. 
Того ж дня до місця небезпечної знахідки була викликана група пі-
ротехнічних робіт Держслужби з надзвичайних ситуацій у Чернігів-
ській області, яка вилучила та знешкодила ці міни. В ході обстежен-
ня місця додатково було вилучено та знешкоджено ще 2 мінометні 
міни 50 мм, 2 артилерійські снаряди 76 мм, 7 підривників до арти-
лерійських снарядів. 

Андрій НАВРОДСЬКИЙ,
 м. Корюківка

Міністр внутрішніх справ України  високо оцінив під-
готовку та організацію процесу прийому на службу до но-
вої патрульної поліції в Чернігові. Ця робота поставлена 
тут найкраще з-поміж усіх зразків, бачених ним в облас-
них центрах України, зазначив Арсен Аваков.

У приміщенні будинку засідань Чернігівської обласної ради 
відбулося офіційне відкриття пункту прийому анкет до нової па-
трульної поліції.

В урочистій церемонії відкриття центру прийому на служ-
бу до нової патрульної поліції м. Чернігова взяли участь міністр 
внутрішніх справ України Арсен Аваков, перший заступник міні-
стра внутрішніх справ Ека Згуладзе, начальник Управління МВС 
України в Чернігівській області Едуард Альохін, керівництво 
правоохоронних та силових структур області, представники міс-
цевої влади.

Бажаючих здати свої анкети виявилося чимало, тож протя-
гом першої години було подано більше 200 анкет.

Арсен Аваков підкреслив, що в січні наступного року на ву-
лиці Чернігова вийдуть 200 нових патрульних поліцейських.

Прийом анкет триватиме до 5 жовтня 2015 року.
— Це тільки початок. Маємо в планах реалізувати проект — 

дорожню патрульну поліцію на трасі «Чернігів – Київ», — повідо-
мив міністр. 

Перший заступник міністра Ека Згуладзе відзначила високу 
активність чернігівської молоді щодо подачі заяв. Нині триває 
підбір викладацького складу та інструкторів, які навчатимуть 
майбутніх поліцейських.

Прийом анкет триває по 5 жовтня у приміщенні будинку засі-
дань Чернігівської обласної ради (просп. Миру, 43). Також мож-
на заповнити онлайн-анкету і детальніше ознайомитися з умо-
вами конкурсу на сайті www.mvs.gov.ua або за телефоном «гаря-
чої лінії» — (0462) 619-930.

СЗГ УМВС України в Чернігівській області

Патрульна поліція Чернігова

Повідомляє Служба безпеки України
СБУ затримала на хабарі депутата 

Чернігівської міськради
Служба безпеки України спільно із прокуратурою затримала 

на хабарі депутата Чернігівської міської ради. Обіймаючи посаду 
директора одного з комунальних підприємств міста, він система-
тично незаконно отримував гроші від комерсантів за сприяння в 
безперешкодному здійсненні торговельної діяльності.

За позитивний розгляд сесією міськради питання розміщен-
ня в місті мережі торговельних павільйонів та оформлення від-
повідних дозвільних документів здирник вимагав від підприємця 
100 тисяч гривень.

Співробітники Управління СБ України в Чернігівській області 
затримали депутата «на гарячому» після отримання частини хаба-
ра — однієї тисячі доларів США.

Розпочато кримінальне провадження за ст. 368 (одержання 
неправомірної вигоди службовою особою) Кримінального кодек-
су України.

На Чернігівщині Новозавод-
ський районний суд за матеріа-
лами Управління СБУ в Чернігів-
ській області виніс вирок гро-
мадянину однієї із сусідніх кра-
їн, який намагався налагодити 
транзитний канал наркотичних 
засобів територією України.

У квітні ц.р. на митному пунк-
ті пропуску «Нові Яриловичі» 
співробітники СБУ спільно з при-
кордонниками та митниками в 
бензобаці автомобіля іноземця 
виявили схованку з 49 брикета-
ми зі смолою канабісу і три плас-

тикові пляшки з марихуаною. За-
гальна вага вилучених наркоти-
ків становила 56 кілограмів.

Суд визнав зловмисника 
винним у скоєнні злочину за ч. 3 
ст. 305 (контрабанда наркотич-
них засобів, психотропних речо-
вин, їх аналогів чи прекурсорів 
в особливо великих розмірах) 
Кримінального кодексу України 
та призначив покарання у ви-
гляді 6 років позбавлення волі. 

Прес-група Управління 
СБ України 

в Чернігівській області

За матеріалами СБУ 
засуджено контрабандиста наркотиків 
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